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 آزمون یادگیری ماشین

Machine Learning Test 

 

مانند   نیماش یر یادگی اصلی میاز مفاه دانش فن مهارت و توانایی شما در  این آزمون

 را ارزیابی می کند.بدون نظارت  ی ریادگی ، رگرسیون و یبندطبقه  ،خوشه بندی

 

 

 :با دقت، توجه کنید زیرطفا پیش از شروع آزمون به نکات ل

 تخصصی تشکیل شده است و نمره منفی ندارد.  سوال 16این آزمون از  •

 و قابل تمدید نیست. دقیقه می باشد 15زمان آزمون  •

 این آزمون به زبان فارسی طراحی شده است. •

در بعضی  از س وا ت ش اید همه گهینه ها ص بیش باش ند و  ش ما باید گهینه ای که  •

 جامع تر و دقیق تر می باشد را انتخاب کنید. از بقیه موارد،
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  د یخواهو می  دیکناعمال می گییهمس ا  نیکترینهدرا بر  -K  ونیش ما رگرس  دیفرض کن .1

 باشد.  شده  تمام نقاط داده  نیانگیبرابر با م دیجدکه مقدار 

 

 باشد؟ دیچقدر با گییهمسا نیکترینهد-K ونیرگرس یبرا  گانیتعداد همسا

 

o  داده فعلیتعداد نقاط 

o کی یمنها تعداد نقاط داده فعلی 

o کی 

o کیبه اضافه  تعداد نقاط داده فعلی 

 

 

 نییتع یبرا  رانیا یش  هرها مکانی  یهاداده   یبر رو  k-means  یبندش  ما از خوش  ه .2

 ی. داده هادیکنقرار دارند اس   تفاده می  ییکه در همان منطقه آب و هوا  ییش   هرها

 باشد. شهرها می ییایموجود شامل طول و عرض جغراف

 

 ؟ می کنید استفاده فاصله  کیز کدام مترا

 

o موجود. یشهرها با استفاده از جاده ها نیب یفاصله واقع 

o ییایبا استفاده از طول و عرض جغراف دسییفاصله اقل. 

o ییایفاصله منهتن با استفاده از طول و عرض جغراف. 

o ییایبا استفاده از طول و عرض جغراف  همبستگی بیضر. 
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بخش  دیخواهو می  دیهس  ت  تیبر اس  اج جنس  داده ها    یبندطبقهش  ما در حال  .3

 . دیبهن نیشده درست را تخم یبندمشاهدات طبقه

 

 د؟یاستفاده کن دیبا اریاز کدام مع

 

o Accuracy 

o Duality 

o Recall 

o Precision 

 

 

 

و  دیکن ها اس  تفاده می خانه متیق  یبر رو  میدرخت تص  م  ونیرگرس   کیش  ما از   .4

. چگونه دیا  کرده   افتی( درRSS)  مانده یرا به عنوان مقدار مجموع مربعات باق  12345

 د؟یکن دایپ RSS یمقدار قابل قبول برا کی دیبا

 

o یو آن را ب ه عنوان ح داق ل آس   ت ان ه برا  دی کن  دای را پ  م تیق  نیتر  نییپ ا RSS 

 .دیکن  نییتع

o یو آن را به عنوان حداکثر آس  تانه برا دیکن دایرا پ متیق  نیبا تر  RSS ن ییتع  

 .دیکن

o دیو تفاوت را مباسبه کن دیخانه را مباسبه کن متیق انهیم. 

o دیو تفاوت را مباسبه کن دیخانه را مباسبه کن متیق  نیانگیم. 

 

 

 

 


